

КРАТЪК ПРОТОКОЛ № 30
ОТ ДИСТАНЦИОННОТО ЗАСЕДАНИЕ ЧРЕЗ ВИДЕОКОНФЕРЕНТНА ВРЪЗКА
НА ПЛЕНУМА НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,
ПРОВЕДЕНО НА 20 ОКТОМВРИ 2022 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Боян Магдалинчев – представляващ Висшия съдебен съвет

ОТСЪСТВАТ: Гергана Мутафова, Иван Гешев, Йордан Стоев, Стефан Гроздев

На заседанието присъства Теодора Точкова – главен инспектор на Инспектората към ВСС

На заседанието присъства Тихомир Димитров – главен секретар на Висшия съдебен съвет

Откриване на заседанието – 9.32 ч.

ПО ДНЕВНИЯ РЕД

1. **ОТНОСНО:** Приемане на Методология за програмно бюджетирание в съдебната власт, изготвена по проект по Оперативна програма „Добро управление“ с наименование „Въвеждане на програмно бюджетирание в органите на съдебната власт“ по процедура BG05SFOP001-3.004 чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по силата на Договор № BG05SFOP001-3.004-0001-C01/29.05.2020 г.

ПЛЕНУМЪТ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ПРИЕМА Методология за програмно бюджетирание в съдебната власт, изготвена по проект по Оперативна програма „Добро управление“ с наименование „Въвеждане на програмно бюджетирание в органите на съдебната

власт“ по процедура BG05SFOP001-3.004 чрез директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по силата на Договор № BG05SFOP001-3.004-0001-C01/29.05.2020 г.

* * *

2. ОТНОСНО: Доклад за изпълнение на дейностите по инвестиция „Укрепване, доразвитие и надграждане на Единната информационна система на съдилищата“, финансирана по Плана за възстановяване и устойчивост на Република България */отложена с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 29/13.10.2022 г., т. 34/*

ПЛЕНУМЪТ НА ВИШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОТЛАГА разглеждането на точката за следващото заседание на Пленума на Висшия съдебен съвет, след провеждане на срещата с Атанас Пеканов – заместник министър-председател по европейските средства, и неговия екип, като **ВЪЗЛАГА** на директора на Дирекция „Информационни технологии и съдебна статистика“ в АВСС да предостави доклад с информация за това какви разходи са одобрявани, по какви проекти е кандидатствал и участвал Висшият съдебен съвет за всяка от дейностите, които са включени по проект „Укрепване, доразвитие и надграждане на ЕИСС“ – за какво, на каква стойност, кога (с какъв акт е взето решение, съответно документ), включително купуване на компютри, оборудване на дейта центрове, като тези дейности бъдат посочени със съответно препращане към техническите спецификации.

* * *

3. ОТНОСНО: Доклад за изпълнение на междинен индикатор 258,1 по инвестиция „Укрепване, доразвитие и надграждане на Единната информационна система на съдилищата“ */отложена с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 29/13.10.2022 г., т. 36/*

ПЛЕНУМЪТ НА ВИШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

Р Е Ш И:

ОТЛАГА разглеждането на точката за следващото заседание на Пленума на Висшия съдебен съвет, след провеждане на срещата с Атанас

Пеканов – заместник министър-председател по европейските средства, и неговия екип, като **ВЪЗЛАГА** на директора на Дирекция „Информационни технологии и съдебна статистика“ в АВСС да предостави доклад с информация за това какви разходи са одобрявани, по какви проекти е кандидатствал и участвал Висшият съдебен съвет за всяка от дейностите, които са включени по проект „Укрепване, доразвитие и надграждане на ЕИСС“ – за какво, на каква стойност, кога (с какъв акт е взето решение, съответно документ), включително купуване на компютри, оборудване на дейта центрове, като тези дейности бъдат посочени със съответно препращане към техническите спецификации

Закриване на заседанието – 11. 45 ч.

Стенографи:

Лидия Здравкова

Вася Йорданова

Зоя Костова

(Изготвен на 20.10.2022 г.)

СЪГЛАСУВАЛ:

Тихомир Димитров,

Главен секретар на ВСС

(21.10.2022 г.)

Разпечатка от гласуване на решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с предложението на вносителя.

Публикуван на 21.10.2022 г.